
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Хореографія»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 024 Хореографія, 
Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини

Представлена освітньо-професійна програма «Хореографія» реалізується 
за спеціальністю 024 Хореографія, перший (бакалаврський) рівень вищої 
освіти, для здобувачів вищої освіти в Уманському державному педагогічному 
університеті імені Павла Тичини та включає комплекс документів і матеріалів, 
розроблених відповідно до сучасних вимог. Обсяг освітньо-професійної 
програми «Хореографія» передбачає 240 кредитів ЄКТС.

У наданій для рецензування програмі чітко сформульовані підходи до 
викладання, методи та технології її реалізації. Програма регламентує мету, 
завдання, очікувані результати навчання, зміст, умови, технологію реалізації 
освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалавра за спеціальністю 024 
Хореографія. Структура освітньо-професійної програми складається із 
загальної інформації, характеристики освітньої програми, напрямків 
подальшого працевлаштування та продовження освіти, опису особливостей та 
методик викладання, програмних компетентностей, програмних результатів 
навчання, таблиці відповідності навчальних дисциплін програмним 
компетентностям та результатам навчання, переліку обов’язкових компонентів 
та вільного вибору здобувачів вищої освіти, форм підсумкової атестації та ін.

Навчальний план повністю відповідає завданням освітньої програми 
підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 024 Хореографія.

Важливим акцентом освітньо-професійної програми є те, що вона 
змістовно охоплює сучасні та актуальні критерії якості підготовки здобувачів 
вищої освіти.

Після ретельного ознайомлення із запропонованою для рецензування 
програмою, пропонуємо дещо розширити спектр дисциплін вибіркового 
компоненту.

Таким чином освітньо-професійна програма «Хореографія» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 024 Хореографія галузі 
знань 02 Культура і мистецтво відповідає всім нормам та вимогам, має 
комплексний цільовий підхід до підготовки кваліфікованого бакалавра та
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